Mulo-A Examen 1943 Meetkunde RK
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Opgave 1.

Van een trapezium snijden de diagonalen elkaar in S. De evenwijdige zijde AB 
is hieronder gegeven evenals de loodlijn SE op AB en de lijn AS. 
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Construeer dat trapezium op juiste grootte.

Opgave 2.

Van een rechthoekig trapezium met een hoek van 
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 is de oppervlakte 168 cm
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terwijl de lijn, die het midden van de rechthoekszijde AD met het midden van het 

been BC verbindt, 14 cm is.

(AB//CD en hoek A 90
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).

Gevraagd wordt te berekenen:

a. de hoogte van het trapezium.

b. de omtrek van het trapezium.

Opgave 3.
De hoekpunten A, B en C van een driehoek liggen op een cirkel. 

Op boog AC ligt het punt G en op boog CB punt F, zodanig, dat

hoek GAC = hoek CAF. 

GF snijdt AC in D en BC in E.

Bewijs dat driehoek ABC gelijkvormig is met driehoek EDC.
_1449341487.unknown

_1450793411.unknown

_1450793434.unknown

_1450793524.unknown

_1449341560.unknown

_1362068939.unknown

